



Skupština Opštine Klina
Opštinski savet za bezbednost zajednica
01Nr 06-41327 /24
Klina, datum 10.12 /24

ZAPISNIK

Sa sastanka Opštinskog saveta za bezbednost zajednica održanog 29.08.2024. u sali Skupštine opštine, sa početkom u 16:00 časova.

Sastanak je vodila zamenica predsednika Opštine Klina, Marqe Tanushi-Selmanaj, koja je pozdravila sve članove Saveta i sve prisutne.

Zamenica predsednika je predstavila dnevni red:

1. Razmatranje i zaštita šuma od ilegalnih uništitelja;
2. Informacija o početku nastavnog procesa i pitanje bezbednosti u školama;
3. Informacija i analiza od strane policije Opštine Klina o pitanju krađa i opšte bezbednosti;
4. Identifikacija prostora za pristup osobama sa posebnim potrebama.

PRVA TAČKA DNEVNOG REDA: Razmatranje i zaštita šuma od ilegalnih uništitelja

Zamenica predsednika, gđa Marqe Selmanaj:

Teme iz plana rada, nažalost, uključuju i opasnost od požara, iako to nije direktno predviđeno. Rizik od seče i uništavanja šuma je stalan, a posledice, kako smo nedavno videli, mogu biti tragične. Šume su važan prirodni resurs i zahtevaju zaštitu od ilegalnih uništitelja. Mere za zaštitu šuma uključuju redovno praćenje, identifikaciju oštećenja, kao i saradnju sa lokalnim vlastima i ekološkim agencijama kako bi se sprovedli zakoni protiv nelegalne seče i uništavanja.

Ono što nam često nedostaje jeste saradnja pojedinaca sa pravosudnim organima, kako bi se prijavili oni koji uništavaju javnu ili privatnu imovinu. Uništavanjem šuma, ne nanosi se šteta samo izgledu ili materijalnom stanju, već se narušava ekosistem, priroda, vazduh i mnogo drugih aspekata.

Komandant policije će nam pružiti detaljnije objašnjenje o tragediji i smrti vatrogasca. Izražavam saučešće i žaljenje zbog ovog događaja, bilo da se nesreća dogodila tokom gašenja

požara ili pre toga. Nadam se da se ovakve tragedije neće ponoviti. Naš zadatak je da kroz obrazovne institucije podižemo svest o značaju očuvanja šuma i sprečavanju požara.

Gospodin Jeton Sokoli:

Pozdrav svima i hvala na organizaciji ovog sastanka! Imam pitanje: da li postoji neki specifičan izveštaj o stanju šuma i oštećenjima? Ove godine smo imali nekoliko slučajeva požara, kako u šumama, tako i na poljima. Apelujem na to da se nastave mere protiv onih koji ovo čine namerno. Sankcije moraju biti dosledne, jer često izrečene kazne brzo budu zaboravljene. Smatram da se mora nastaviti sa kažnjavanjem, jer finansijske ili zatvorske kazne brzo podižu svest. Hvala!

Zamenica predsednika, gđa Marqe Selmanaj:

Hvala, gospodine Sokoli! Pre nego što komandant policije preuzme reč, gospodine Elmi, imate li izveštaj?

Gospodin Elmi Zenunaj:

Pozdrav svima prisutnima! Nemam pripremljen specifičan izveštaj o slučajevima požara, ali sam očekivao da će Direktor za poljoprivredu doneti izveštaj. Prosečno smo imali 7-8 intervencija dnevno, što znači više od 100 intervencija tokom meseca. Želim da izrazim zahvalnost vatrogascima, KFOR-u i Kosovskim bezbednosnim snagama na saradnji i pomoći tokom ove krizne situacije.

Zamenica predsednika, gđa Marqe Selmanaj:

Hvala! Ako nema više komentara, prelazimo na drugu tačku dnevnog reda.

DRUGA TAČKA DNEVNOG REDA: Informacija o početku nastavnog procesa i pitanje bezbednosti u školama

Zamenica predsednika, gđa Marqe Selmanaj:

Reč dajem direktoru DKA-a.

Gospodin Qemajl Sejdija, direktor DKA:

Pozdrav svima! Školska godina u Opštini Klina počinje 2. septembra, prema odluci Ministarstva obrazovanja. Sve škole su spremne da prime učenike i obezbede nesmetan početak nastave. Ove godine smo imali različite intervencije u školama radi poboljšanja uslova.

Što se tiče bezbednosti, imamo odličnu saradnju sa policijom, posebno kod škola sa gužvama, poput škole „Ismet Rraci“. Verujem da će ova školska godina biti uspešna.

Gospodin Jeton Sokoli:

Hvala, direktore, na izveštaju! Imam pitanje u vezi sa problemima koje su roditelji imali prilikom prijave za udžbenike putem E-Kosova. Da li postoji način da pomognemo roditeljima i učenicima kako bi što pre rešili ove probleme?

Gospodin Qemajl Sejdija:

Hvala! Već smo preduzeli korake kako bismo obezbedili potrebnu podršku roditeljima.

Obavestio sam direktore škola da učitelji budu što bliže roditeljima i učenicima, kako bi pružili pomoć gde god je to potrebno.

TREĆA TAČKA DNEVNOG REDA: Informacija i analiza od strane policije Opštine Klina o pitanju krađa i opšte bezbednosti

Komandant, gospodin Ragip Bytyqi:

Pozdrav svima! Poslednja dva meseca su protekla relativno mirno, osim nekoliko slučajeva požara. Izražavam saučešće zbog gubitka vatrogasca koji je preminuo tokom službe. Takođe želim da istaknem odličan rad vatrogasaca i policije tokom letnjeg perioda.

U pogledu krađa, imali smo samo 4 manje krađe i jednu ozbiljniju. Tokom ovog perioda izrečeno je 792 kazne, registrovana su 31 saobraćajna nesreća, od kojih je 8 sa povredama, a 23 sa materijalnom štetom. Pored toga, konfiskovane su 4 vatreno oružje i različita municija.

Plan za početak školske godine je spreman, posebno za oblasti gde je potrebna asistencija radi bezbednosti.

ČETVRTA TAČKA DNEVNOG REDA: Identifikacija prostora za pristup osobama sa posebnim potrebama

Zamenica predsednika, gđa Marqe Selmanaj:

Razmatranje i unapređenje pristupačnosti za osobe sa posebnim potrebama ostaje prioritet. Mnoge institucije, uključujući i našu opštinu, imaju izazove u pogledu infrastrukture. Takođe, škole nemaju uvek adekvatne uslove za učenike sa posebnim potrebama.

Gospodin Qemajl Sejdija:

Hvala! Kao dobar primer istakao bih renoviranu školu u Gllarevi, gde je instaliran lift koji omogućava pristup svim delovima škole. Ovakva rešenja mogu biti primenjena i u drugim školama.

Zamenica predsednika, gđa Marqe Selmanaj:

Hvala! Ako nema dodatnih komentara, završavamo sastanak i zahvaljujem svima na učešću.

Zapisničarka:
Orgeta Syla

Zamenica predsednika:
Marqe Tanushi-Selmanaj

